



党的二十大主席团举行第三次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案)

新华社北京10月21日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团21日上午在人民大会堂举行第三次会议,通过二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月19日开始,各代表团对二十届中央政治局提出并经大会主席团通过的二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月20日下午和21日上午,大会举行各代表团

全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在大会主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,21日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

22日上午,大会将举行正式选举。

在推动区域协调发展中
贡献通州力量

——访二十大代表、市委常委、通州区委书记张建华

“习近平总书记的报告为我们基层在新时代进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想提供了根本遵循和行动指南。”党的二十大代表、南通市委常委、通州区委书张建华说,“我们将始终按照习近平总书记指引的方向前行,努力推动综合实力和竞争力持续增强,在产业集聚、创新发展、跨江融合、城乡一体发展等方面争做示范,切实提升社会文明程度、区域治理效能和人民群众获得感幸福感,确保中国式现代化的宏伟蓝图在南通、通州变成美好现实。”

放眼未来,站在国家区域协调发展大布局的新风口,通州区如何把握机遇,在推动区域协调发展方面贡献力量?张建华表示:推动区域协调发展是新时代国家重大战略之一,是推进共同富裕的内在要求和构建新发展格局的重要途径。我们将深入贯彻落实党的二十大精神,积极抢抓多重国家战略在通州叠加的机遇,努力在现代化建设新征程上迈出更加坚实的步伐——

在交通格局上强化“互联互通”。以过江通道不断加密和北沿江高铁等重大交通基础设施加快建设为契机,

(下转A2版)

传递好新时代
一线产业工人的心声
——访二十大代表、大生集团数字化车间副主任李兰女

16日10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。这是江苏大生集团数字化车间副主任李兰女第二次以党代表的身份走进人民大会堂,聆听习近平总书记的报告。

“作为一线产业工人代表,我会认真履行党代表的职责与使命,发挥参与决策、建言献策、上传下达和联系职工群众的纽带作用;作为一名共产党员,我会做好表率,干在实处、走在前列、当好先锋;作为一名纺织工人,我要借助产业工人队伍建设改革契机,争取让纺织行业有更多的年轻新生力量加入,培养更

多年轻优秀的技术和科研人才。”时节如流,李兰女已在纺织生产一线坚守了23年。

十年来,大生集团加快传统产业转型升级步伐,成为全国纺织行业智能制造的新典范。李兰女负责管理的车间目前已经基本实现了数字化生产,万锭用工减少到15人。“报告中提到要加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,包括要推动制造业的高端化、智能化和绿色化发展,这块是我比较关注的。”李兰女坦言,“纺织业是南通传统产业也是主导产业,我的职业理想就是尽自己一份微薄之力,

(下转A2版)

我市各民主党派热议中共二十大报告——

凝聚起共同奋斗的力量

二十大时光

连日来,习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告,在我市各民主党派人士中引发热烈反响。全市民主党派各级组织和广大成员通过各种方式收听收看,认真聆听,畅谈学习体会。大家表示,要坚定不移坚持中国共产党的领导,不断增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感,积极参政建言,彰显责任担当,立足本职岗位,围绕中共二十大的宏伟蓝图,心往一处想,劲往一处使,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。

民盟南通市委会主委刘洪说,习近平总书记的报告气势恢宏、博大精深,鼓舞人心、催人奋进。新

思想引领新时代,新时代开启新征程,在中国共产党领导下,多党合作事业舞台宽广,民主党派在服务国家建设、发展中大有可为。民盟南通市委会将继续高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,紧紧围绕中共二十大提出的奋斗目标和主要任务,充分发挥民盟界别优势,矢志不渝跟党走,携手奋进新时代,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标不懈努力。

民建南通市委会主委张一峰表示,民建南通市委会将团结带领全市民建会员按照“四新”“三好”要求,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。发挥密切联系经济界优势,整合资源,围绕中心服务大局,认真履行参政党职责,努力提高民主监督、参政议政水平。创新社会服务模式,开展好

“思源”品牌社会服务活动,为“强富美高”新南通现代化建设贡献力量。

民进南通市委会主委董正超说,习近平总书记的报告,内涵丰富,高屋建瓴,处处流露出浓浓的人民情怀和自信自强的使命担当。路虽远,行则必至;事虽巨,为则必成。民进南通市委会将认真学习领会党的二十大精神,坚持正确政治方向,赓续民进优良传统,坚定民进“只有跟着共产党走,才是在正道上行”的政治信念,准确把握中国式现代化道路,发挥主界别优势,在奋力推进新时代社会主义现代化强国的征程上贡献民进智慧和力量。

农工党南通市委会主委崔志明表示,要知行合一,传承好农工党“爱国、革命、奉献”的光荣传统,努力建设政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党市级组织。

(下转A2版)

昨日拍摄的张靖皋长江大桥南航道桥施工现场。当日,由中交二航局施工的张靖皋长江大桥南航道桥南主塔最后一根钢护筒成功施沉。至此,南航道桥138根钢护筒插打作业完美收官,世界最高悬索桥索塔成功在江中“奠基”。

记者 许丛军摄



吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会时强调
咬定目标 乘势而上
尽快打赢疫情歼灭战

本报讯(记者李彤)昨日,市疫情防控联防联控指挥部指挥长、市委副书记、市长吴新明参加省疫情防控视频调度会,并先后两次主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省相关部署要求,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态,咬定目标、乘势而上,尽快打赢疫情防控歼灭战。

在认真听取各板块情况汇报后,吴新明指出,要加强流调复盘,确保不漏一人。当前,防控形势严峻复杂,鉴于奥密克戎变异株的传播特点,各板块、各部门要做好打硬仗的准备,坚定必胜的信心,把市防指的各项部署要求落实到位。一方面,要高效处置新发病例,按照既有机制全面应对处置,快找风险点、快画封控圈,在最大限度、最短时间内将病毒包围。另一方面,要突出重点,划小作战单元,全面梳理、深挖细排,梯级流调、并联推进,确保将所有潜在风险排查出、管控住。

吴新明要求,要坚持快隔快转,全力阻断传播链条。行动要更迅速,进一步提高关联人员的采样、转运、隔离等相关环节效率,继续打通堵点、接通断点,确保快转运、快隔离。措施要更坚决,按要求做好中高风险区域管控,做好物理隔离,确保实现闭环管理,不断提升封控管控质效。筛查要更扎实,持续优化核酸检测的组织方案、责任体系和工作流程,扩增核酸采样和检测人员队伍,不断提升核酸筛查质效。

吴新明强调,要强化组织保障,满足群众基本生活需求。要全力保障农副产品供应安全稳定,进一步加强市场监测,搞好产销衔接,确保生活必需品不脱销、不断档。(下转A3版)

吴新明视频连线德国默克集团总部高管
深化交流促合作
共享机遇赢未来

本报讯(记者李彤)昨日下午,市委副书记、市长吴新明与德国默克集团执行董事会主席兼首席执行官葛丽鹤、默克中国总裁安高博进行视频连线,就进一步深化合作进行交流。

吴新明简要介绍了南通经济社会发展及对外开放情况,并对默克集团选择南通、投资南通表示充分肯定和衷心感谢。他说,近年来,南通抢抓长江经济带、长三角一体化发展和共建“一带一路”倡议等重大战略机遇,乘势而上、开拓奋进,已经驶入了高速发展的“快车道”。随着张靖皋长江大桥、海太长江隧道、北沿江高铁、通苏嘉甬高铁等一系列重大战略基础设施的加快推进,“八龙过江”格局加速形成,南通与上海的交通将更加便捷、联系更加紧密,可以说,选择南通就是选择上海,投资南通就是投资未来。他指出,默克集团是南通最重要的外资企业之一,在南通投资建设了集团全球第二大制药基地,事实证明,当初集团高层投资南通的决策富有远见。他表示,默克集团医药健康、生命科学、电子科技三大业务板块,均为南通重点培育产业,双方合作契合度高、切入点多,前景广阔、空间巨大。南通将与默克集团进一步强化沟通、密切配合,共同推进默克南通制药三期项目,为中国市场提供更多优质的医药产品。他希望,默克集团将电子科技相关项目落户南通,实现三大业务在南通的全方位布局,并在扎根南通、深耕南通的同时,把更多合作伙伴引荐到南通,与南通共享机遇、共赢未来。

(下转A3版)

“江海英才贷”首单
200万元正式落地
花落朝蓬光电科技

本报讯(通讯员金鑫记者何家玉)昨日,南通人才发展集团、浙商银行南通分行共同向江海英才企业——南通朝蓬光电科技有限公司,发放了200万元的纯信用贷款,标志着我市“江海英才贷”首单贷款业务正式落地。

“江海英才贷”财政金融信贷业务在市委人才办、市财政局统一指导下,由南通人才发展集团与合作银行共同开展,对在全市注册登记的入选国家级人才计划、省“双创”、南通江海英才计划的创业类企业及获得国家或省重要科技奖项、掌握重要实验技能或科学工程建设关键技术的人才、高新技术企业、“专精特新”企业开展低息、快速、无抵押的信用贷款业务,真正化解人才企业融资难、融资贵等问题,促进人才企业高质量发展。

南通朝蓬光电科技有限公司为2021年度江海英才创业类企业,主营业务为车载高精密红外光学薄膜产业化,依托红外光学薄膜系设计技术、制备闭环式体系等核心技术,解决市场上车载红外镜片薄膜牢固度低、光学性能差等问题。公司以此技术为核心竞争力,为客户提供全套车载光电产品研发及生产解决方案。